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На рисунке изображена схема, содержащая источник тока с некоторым внутренним 
сопротивлением, резистор, реостат, амперметр и вольтметр. Как изменятся показания 
амперметра и вольтметра, если передвинуть ползунок реостата влево. 

Увеличение силы тока приведет к уменьшению напряжения. Поскольку 
вольтметр измеряет напряжение на внешнем участке цепи, делаем 
вывод, что его показания уменьшаются. 



Тележка массой 50 кг и скорость 1 м/с движется вправо по гладкой дороге. Мальчик массой 
50 кг прыгает навстречу тележке со скоростью 2 м/с. Найти модуль скорости тележки с 
мальчиком после прыжка мальчика. 

 

 

Лазерная указка испускает поток фотонов с длиной волны 600 нм и средней мощностью 

1,1 кВт. Определите за какое время световая указка испустит 10 ^19 фотонов. 

Представлен правильный ответ с указанием единиц измерения искомой величины! 







1. ИСО – относительно земли, следовательно можно применять второй , третий 
закон Ньютона и записывать уравнения равноускоренного движения 

2. Материальные точки, так как движение поступательное 
3. Нить невесома, блок лёгкий трения в блоке нет , поэтому сила натяжения нити 

по всей длине будет одинакова 
4. Нить нерастяжима, следовательно ускорения тел равны  модулю. 


